

# ФРОНТОВЫЕ ДОРОГИ

В годы Великой Отечественной войны мне пришлось дважды побывать в ваших местах. Первый раз это было, вспоминается, в середине февраля 1943 года. Наступали мы тогда со стороны Новочеркасска. По овражной долине выехали на возвышенную местность и с северо-востока по грунтовой дороге вошли в Матвеев Курган.

На окраине села, особенно на юго-западном направлении, шли бои, в которых участвовала и наша вторая батарея 111-го дивизиона 19-го Краснознаменного

гвардейского минометного полка. После того, как советские войска заняли село, враг перенес оборону на высокие холмы по другую сторону реки Миус.

Второй раз мы подошли к Матвееву Кургану из-под Воронцовграда в победном августе того же года. Те фронтовые дороги незабываемы.

Г. МАЩАНОВ,  
ветеран Великой Отечественной войны, инвалид первой группы.  
Белгородская обл.